

[DOMOV](#)

/

[AKTUALNO](#)

/

[KGZS](#)

Povrnitev trošarine

12. 11. 2014 / Marjan Dolensek, KGZS - Zavod LJ, Gozdarski inštitut Slovenije



Država kot pomoč pri odpravi posledic žledoloma omogoča povrnitev trošarine za večjo količino energentov, ki se v letu 2014 porabijo za pogon gozdarske mehanizacije na prizadetih površinah.

Za delo v gozdovih, poškodovanih po letošnjem žledu

V letošnjem zimskem neurju z žledom je bilo poškodovano veliko gozdov in posledično je bilo in bo pri spravilu lesa in drugih delih v teh gozdovih porabljeno več goriva kot pri rednih sečnjah in drugih običajnih delih v gozdovih. Zato država kot pomoč pri odpravi posledic žledoloma omogoča povrnitev trošarine za večjo količino energentov, ki se v letu 2014 porabijo za pogon gozdarske mehanizacije na prizadetih površinah.

V Uradnem listu RS št. 54/14 je bil objavljen »Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o načinu vračila trošarine za energente, ki se porabijo za pogon kmetijske in gozdarske mehanizacije«, veljati je začel 19. 7. 2014. Sprememba pravilnika se nanaša na upravičence, katerih gozdne površine so bile poškodovane zaradi žleda, ki je prizadel območje Republike Slovenije med 30. januarjem in 10. februarjem 2014. Za zahtevke za leto 2014 se poveča normativna poraba za površine gozda, ki so bile poškodovane v navedenem času, in sicer glede na poškodovanost:

- 140 litrov na hektar gozda, če je ugotovljena poškodovanost gozda nad 17 % do vključno 40 %,
- 270 litrov na hektar gozda, če je ugotovljena poškodovanost gozda nad 40 % do vključno 60 % in
- 380 litrov na hektar gozda, če je ugotovljena poškodovanost gozda nad 60 %.

Z nadaljevanjem ogleda te strani, se strinjate z uporabo piškotkov na tej strani. [Razumem in želim nadaljevati](#). Za več informacij o piškotkih kliknite [tukaj](#).

Odstotek poškodovanosti gozda se ugotavlja na podlagi povprečne poškodovanosti površin gozda po posamezni parcelni številki (tehtana aritmetična sredina). Za površine gozda, ki niso poškodovane oz. je poškodovanost manjša od 17 %, tudi v letu 2014 velja splošna normativna poraba 15 litrov na hektar. Kot je navedeno na spletni strani carine, bo carinska uprava pridobila podatke o poškodovanosti gozda iz evidenc Uprave RS za zaščito in reševanje, zato jih upravičenci ne vpisujejo v zahtevke za vračilo trošarine. Seveda pa morajo vpisati vse ostale podatke, vključno s količino dejansko porabljenega goriva in številom računov za nabavljeno gorivo. Da pa upravičenci vedo, če so sploh upravičeni do povračila (poškodovanost nad 17 %) oz. kolikšna je bila poškodovanost njihovih posameznih parcel, lahko ta podatek dobijo na svoji občini, kakor so nam povedali na Upravi RS za zaščito in reševanje.

Upravičenci, ki uveljavljajo povrnitev trošarine za gozdne površine, ki so bile poškodovane zaradi žleda za leto 2014, uporabijo obrazca TRO-AŽ za fizične osebe in TRO-BŽ za pravne osebe, agrarne skupnosti in samostojne podjetnike posameznike. Fizične osebe bodo zahtevke za leto 2014 lahko vlagale od januarja do konca marca prihodnje leto, ostali, ki zahtevke vlagajo mesečne, lahko te zahtevke že vlagajo. Povejmo še, da tudi za vračilo trošarine za povečane količine porabljenega goriva veljajo računi za kupljeno gorivo na bencinskih servisih in računi za plačano gorivo, plačano v okviru plačila za izvedeno storitev. Na takem računu mora biti napisana količina porabljenega goriva in izjava izvajalca storitve, da za to količino goriva sam ne bo uveljavljal povrnitve trošarine.

[Všeč mi je](#) [Delil z ostalimi](#) [Pridruži se da vidiš kaj je všeč tvojim prijateljem.](#)

OGLASI



NAROČITE SE

Naročite se na edicije ČZD Kmečki glas in si pridobite posebne ugodnosti.

[preberite več](#)

PRIJAVITE SE NA E-NOVICE

Vpišite svoj e-naslov, če želite prejemati novice, obvestila in napovedi:

PRIJAVA

Z nadaljevanjem ogleda te strani, se strinjate z uporabo piškotkov na tej strani. [Razumem in želim nadaljevati.](#) Za več informacij o piškotkih kliknite [tukaj](#).